



「2013 澳门银河娱乐国际马拉松」盛大举行 银河娱乐集团九度摘下马拉松团体杯

2013 年 12 月 1 日 - 「2013 澳门银河娱乐国际马拉松」於周日盛大举行，获得六千名本地及海外跑手参与支持；来自肯雅的 **Julius Kiplimo Maisei** 以 **2 小时 12 分 43 秒** 勇夺全程马拉松男子组冠军，而朝鲜选手金美景则夺得女子组总冠军，做出 **2 小时 36 分 32 秒** 的佳绩。今年是银河娱乐集团（下称「银娱」）连续第十年冠名赞助马拉松赛事，参赛员工人数创出新高并连续九年摘下马拉松团体杯，展示出众的团队精神。

澳门体育发展局代局长戴祖义先生、澳门田径总会会长马有恒先生、银娱副主席吕耀东先生联同银娱集团顾问华年达先生主持起跑鸣枪仪式，为一年一度的马拉松赛事拉开序幕。吕耀东先生表示：「银娱十年来贯彻赞助支持国际马拉松，足见我们对推广体育文化的态度和决心；过去十年，我们见证着赛事发展为国际瞩目的体育盛事，为本地及海外运动员提供完善的平台，交流长跑心得，对此我们深感欣喜并向主办单位致以衷心祝贺。」

银娱董事程裕昇先生以及人力资源及行政董事吕慧玲女士等多名管理层亦亲身落场比赛，与其他参赛员工一同享受长跑乐趣。未有参赛的员工则沿途为同事和其他参赛健儿加油打气，并充当义工向运动员递上饮料，充分体现银娱服务社会的精神。在同事们的支持下，一众银娱健儿完成了各项马拉松赛事，并连续九年为银娱夺得马拉松团体杯。

至於个人奖项方面，任职银娱保安部的 **Shanti Devi Adhikari** 以及 **Tek Paudel KC** 参与迷你马拉松，分别夺得女子组别 **B** 亚军及男子组别 **C** 亚军。今年已是 **Tek** 连续第三年参与马拉松，他表示：「很高兴夺得第一个马拉松奖项，感谢公司和同事们的大力支持，下年我会再接再厉，希望能做出更好的成绩。」

今年比赛共吸引了六千人报名参加，一千人参加全程马拉松、二千人参加半程马拉松，而迷你马拉松则有三千人参加。今年的赛道跟往年一样，途经多个澳门的旅游景点，包括「澳門銀河™」综合渡假城，让跑手以不同角度欣赏这个充满活力及文化色彩的城市。此外，银娱亦特别安排啦啦队在跑道旁边为跑手打气，并向参与全程马拉松项目中成绩

最好的一男一女特邀运动员，以及一男一女本地运动员送上丰富奖品，以表扬其杰出成绩。

- 完 -

图片说明：



P001：澳门体育发展局代局长戴祖义先生、澳门田径总会会长马有恒先生、银娱副主席吕耀东先生联同银娱集团顾问华年达先生（左至右）主持起跑鸣枪仪式。



銀娛 GEG



P002：銀娛副主席呂耀東先生聯同社會文化司司長張裕先生及澳門田徑總會會長馬有恆先生（左至右）向全程馬拉松前十名男子運動員頒發獎項。



P003：銀娛連續九年奪得馬拉松團體杯，銀娛管理層以及到場打氣的員工紛紛向參賽同事送上祝賀，並寄望下年能再創佳績。



P004：肯雅的 Julius Kiplimo Masisei 以 2 小时 12 分 43 秒夺得全程马拉松男子组冠军。



P005：跑手们沿途经过多个澳门地标，包括「澳門銀河」。



銀娛 GEG



P006：銀娛員工 Shanti Devi Adhikari（左）以及 Tek Paudel KC（右）双双在迷你马拉松的分组赛中夺得亚军，令銀娛的整体成绩锦上添花。